

县妇联召开八届五次执委(扩大)会议

本报讯(记者 陈彦佟)2月17日,县妇联八届五次执委(扩大)会议在县委组织部召开,县委常委、组织部部长刘高山出席会议并讲话。

会议充分肯定了我县广大妇女和各级妇联组织在过去的一年中取得的成绩,要求聚焦重点重心,立足妇儿所及所盼,以“跻身全市妇联工作第一方阵”

为追求,奋进新征程,勇当排头兵。新的一年,各级妇联组织要抬高目标定位,确立更高目标;要聚焦主责主业,创造更好业绩;要围绕所急所盼,提供更优质服务;要深化改革创新,激发更大活力。

会议为受表彰的先进集体和先进个人代表颁奖,并进行交流发言。

县纪委监委召开“小切口”专项整治工作动员部署会

本报讯(记者 张思源)2月16日,县纪委监委召开2022年度“小切口”专项整治工作动员部署会。

会议指出,四个“小切口”专项治理工作是县纪委监委今年亮点工作,整治领域既受上级纪委监委关注,也与人民群众生活息息相关,要提高站位,从政治高度认识开展专项整治的重要意义。会议强调,整治组要对照清单开

展全覆盖线索排查,对照问题抓项目推进,用案件数、查处人数展示工作成效。各相关职能部门要齐心协力,用好定量、定性等手段,根据实际情况及时调整整治工作思路和方式方法,共同抓好专项治理。

会上,县纪委监委第五、第六及第八监督检查室就如何做好四个“小切口”专项整治工作作表态发言。

践行人民至上 强化底线思维

罗玉刚

生命重于泰山,树牢安全发展理念,安全生产意识和工作就不能有丝毫放松。县农业农村局深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,坚持人民至上、生命至上,按照“两个不放松”和“务必整出成效”要求,持续推进“三年大灶”,切实抓好安全生产工作,筑牢安全防线。全县以渔业、农机为重点,连续多年实现“零事故”,先后创成全国“平安渔业示范县”“平安农机示范县”,全县农业安全生产形势总体平稳。但我们

必须清醒地认识到,农业农村安全涉及渔业、农机等多个行业领域,安全生产风险点多面广。基于这一现状,县农业农村局始终树牢底线思维,在源头防控、严格监管执法等方面狠抓责任落实,全力做好农业农村行业专项整治,全面提升农业领域本质安全水平,为实施乡村振兴战略和农业农村高质量发展营造良好的安全生产环境。

大幅提升农业本质安全水平。今年全县安全生产工作会把安全生产工作指标列入经济社会发展主要预期目标,提出“生产安全事故起数和死亡人数实现大幅下降”的要求。结合农业农村系统实际,全面提升农业本质安全水平为目标,以持续深入开展渔业、农机安全生产专项整治行动为主线,加强防控治理、严格监管执法、狠抓责任落实、夯实基础保

障,推动全县农业安全生产形势持续稳定向好。

紧紧抓住“三个责任”关键举措。党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任是关系到安全生产工作能不能抓好的最关键的“三个责任”。围绕这“三个责任”,针对存在问题和薄弱环节采取一系列措施。首先,坚决扛起做好安全生产工作的政治责任,将安全生产工作与业务工作同研究、同部署,将习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,中央和省、市、县安全生产会议决策部署以及安全监管专业知识作为党委中心组重要学习内容,切实增强局领导班子成员狠抓安全生产的政治自觉、思想自觉和行动自觉。其次,健全农业安全生产工作领导小组,制定工作要点,主要领导与局班子成员、各科室、直属单位主要负责人签订安全

生产目标管理责任书,将监管责任传递到具体岗位和个人。各条线按照工作职责,主动认领任务,扎实推进。再者对于企业主体责任,积极宣传贯彻《企业落实安全生产主体责任重点事项清单》,采取签订安全生产责任状、宣传警示教育、安全知识培训、执法检查等一系列方式,强化农业企业安全生产主体责任落实。

坚持重点突出、系统治理。围绕渔业、农机2个重点行业,农药、兽药、畜禽屠宰、饲料、农村能源等重点领域,组织开展全覆盖、拉网式农业安全大排查、大排査、大整治,在取得一定成效的同时,牢固树立“隐患无处不在、成绩每天归零”的意识,持续组织开展事故隐患排查治理,切实提升农业安全治理体系和治理能力现代化水平。

(作者系县农业农村局局长)



图片新闻

2月15日,国网响水供电公司南河供电所党员服务队主动对接皓然农业现代发展有限公司。提供上门服务,检查线路、用电设备,更换损坏开关、插座、漏电保护器等服务项目,确保企业生产安全用电。通讯员 顾志刚 摄

经济开发区送戏到村居

本报讯(通讯员 张颖 孙贵高)2月16日,经济开发区组织灌江红老年艺术团赴海湾居开展送戏下乡活动,以演唱、快板、民间小戏等喜闻乐见的形式将传统文化内容呈现给群众。

演出现场,艺术团演员们用流畅舒展的音韵、圆润婉转的唱腔,将一个精彩节目轮番上演,观众叫好声不绝于耳,纷纷拿出手机拍摄记录下这一幕幕精彩瞬间。

“送戏下乡”活动的开展,极大活跃了农村文艺舞台,丰富了群众的文化生活,让村民们在家门口大饱眼福、过足戏瘾,既为群

众带去了文化享受,也通过文艺演出的形式,真正将文化惠民、服务群众落到了实处。演出前,“百姓名嘴”宣讲团成员孙贵高还开展了党的十九届六中全会精神宣讲,教育群众听党话、跟党走、报党恩。

经济开发区将立足实际,以党建为引领,以活动为载体,以服务为纽带,探索为群众办实事新模式,打通服务群众“最后一公里”,让村民切实感受到有温度的党建、有质感的幸福,营造和谐社区良好氛围,向社会充分展示园区宜居宜业新形象。

《响水年鉴(2022)》编纂工作全面启动

本报讯(通讯员 滕仕惠)日前,县委党史办印发《关于认真做好〈响水年鉴(2022)〉编纂工作的通知》,全面启动《响水年鉴(2022)》编纂工作。

《响水年鉴(2022)》是由响水县人民政府主办、县地方志编纂委员会承编的地方性综合年鉴,全面记载响水2021年经济、社会

等方面的基本面貌、发展状况,各行各业取得的新进展、新成就、新经验,出现的新矛盾、新问题及新探索,是一部较为全面反映响水地情最新动态的综合性资料工具书。随文附极具参考价值、史料价值的统计图表,为社会各界认识响水、研究响水、发展响水、振兴响水提供较为全面的信息支撑。

“行走的红色课堂”让冬训“提鲜增味”

本报讯(通讯员 吴晓 姚同来)2月16日,陈家港镇四港村党群服务中心内,鼓声阵阵、书声琅琅、舞姿翩翩,一场以“传承红色基因,激发奋进力量”为主题的冬训教育拉开了帷幕。

“红色阅读分享会”赓续红色基因。在该村党群服务中心会议室里,村党总支书记许良国向参训的党员讲述了“陈龙章在该村创办苏北第一个党组织——中共学滩支部”的故事。大家聚精会神,被陈龙章等共产党员抗日寇、杀顽匪,赢得家乡解放的英雄壮举所感染。现年87岁,有着50多年党龄的老党员、抗美援朝老兵顾仕法感慨道:“我年轻时受中共学滩支部党员们的熏陶参军卫国,现在是和平年代,我们也不能忘记幸福

生活的来之不易。”

红色歌舞唤起热爱党爱国情怀。在村部广场上,由该村和大湾社区2支文艺演出队为当地群众送上了“文化大餐”,表达了对党的感恩之情。欢快的腰鼓舞《开门红》道出了人们对美好生活的向往;扇子舞《我和我的祖国》展现出享受小康生活的人们祝福祖国繁荣昌盛、国泰民安;观众喜爱的小花船表演《喜看农家新面貌》,唱出了实施乡村振兴战略农村发生的新变化、新气象和新憧憬。整场演出精彩纷呈,红色氛围浓厚,充分表达了全镇干部群众对党的感恩之心。

孙万民等三位民间艺人听说村里冬训,早早吃过午饭,带着二胡等乐器,为大家演奏了《党啊,亲爱的妈妈》《没有共产党就没有新中国》等乐曲,博得了雷鸣般的掌声。该村老干部、老党员、现任村关工委主任于从茂说:“冬训将红色基因传承与理论灌输相结合,激发我们牢记初心使命,汇聚起磅礴的奋进力量。”



“国缘四开”全国推理小小说大赛征稿启事

为推动逻辑知识在我国的普及应用,促进当代推理小小说创作繁荣,进一步提高广大爱好者的文学素养和思维能力,全国推理小小说大赛即日启动,并面向全国小小说作家和推理文学爱好者征稿。

一、组织机构
支持单位:《小小说选刊》《百花园》

主办单位:盐城市逻辑学会、盐城市作家协会
冠名单位:江苏今世缘酒业股份有限公司
协办单位:江苏中兆工程咨询有限公司、响水湖海艺文社

二、活动安排

1. 启事发布:2月中旬,在支持单位、主办单位、协办单位期刊、网站或公众号,中国逻辑学会、江苏省逻辑学会门户网站,以及相关主流媒体、新媒体、自媒体发布启事,大赛正式启动。

2. 作品展示:自启事发布之日起,到5月底截止,为参赛作品征集时间。《百花园》杂志、《我们都爱短故事》公众号、《我们爱逻辑》公众号、《盐城文学》公众号将择优刊发部分应征作品。

3. 组织评审:6月中旬,由主办方邀请专家对参赛作品进行评审,评出入围作品。在《我们爱逻辑》公众号上组织读者投票,根据投票结果和评审专家意见,确定最终获奖名单。获奖名单在相关主流媒体、新媒体上公开发布。

4. 举行颁奖:6月下旬举行

大赛颁奖仪式,主办方邀请支持单位、冠名单位、协办单位及专家评审、获奖作者代表等来盐城参加颁奖和采风活动,颁奖方案根据疫情防控实际情况另行制定。

5. 结集出版:所有获奖作品主办方有权汇编,由出版社公开出版,不另付稿酬。入选作者将获赠样书2本。

三、奖项设置
特等奖1篇,奖励5000元
一等奖2篇,各奖3000元
二等奖3篇,各奖2000元
三等奖5篇,各奖1000元
优秀奖若干(作品入编出书)以上奖项,均颁发获奖证书。

四、参赛要求

1. 体裁要求:小小说;
2. 篇幅要求:2000字以内;
3. 作品要求:必须运用逻辑推理,为作者原创作品,不得有抄袭、侵权等行为;体现社会主义核心价值观,力求思想内涵、艺术品位、智慧含量俱佳;提倡题材、主题、风格多样化。凡在各类报刊、网络、公众号平台和各媒体平台已发表或发布的稿件,已参加其他征文的稿件不得参赛。

4. 投稿要求:所有参赛作品一律发 womaji@126.com 邮箱,注明作者真实姓名、性别年龄、工作单位及职务职称、手机号码和邮箱、通讯地址等相关信息。

盐城市逻辑学会
盐城市作家协会
2022年2月17日

职业女摩托车手的励志人生

记者 王万华

曾经是中国优秀的职业女摩托车手之一,被称为“女飞侠”的陈家港镇海安居姑娘吴霞,从高光时刻跌落到人生低谷,吴霞到底经历了怎样的打击,又是如何成为女企业家的呢?今天我们就来看看她的励志人生。

2月16日,县残联迎来了一位特殊的客人,从陈家港镇走出去的残疾人企业家吴霞春节期间回乡探亲,在父亲的陪同下,参观县残联的硬件设施,感受家乡的变化。吴霞曾是中国最优秀的职业女摩托车赛车手之一,一度被称为“中国第一女飞侠”。吴霞

说:“我自参加国内摩托车比赛以来,基本是前三名。2007年拿了中国年度总冠军,2008年参加亚洲杯,取得了第八名的成绩,目前在中国没有女摩托车手超过我。”

2005年,吴霞在上海参加第一场正式比赛,从此走上了职业赛车之路。从2006年到2008年吴霞获得过全国公路赛、中国超级摩托车锦标赛等各赛事的冠军和全年总成绩季军等诸多荣誉。2008年在日本参加亚洲杯比赛时,以每小时260迈的速度冲出赛道,被撞成高位截瘫,从此改

变她的一生。吴霞告诉记者:“受伤的前三个月我不清楚自己的状况,再加上语言不通,我以为过几个月身体就能恢复了。”

在得知自己的伤势后,一年时间里,吴霞陷入了无尽的黑暗,笑容再也没有出现过,对未来的生活也失去了信心。后来吴霞接触了一年后,认识了很多和她一样的残疾人,一年后在社会各界的关爱和帮助下,终于走出阴霾,并组建了家庭,创立了自己的公司。她表示希望用她自己的经历和心态帮助更多像她这样还在迷茫中

的人走出家门,积极面对生活。她还创建了“霞光在线”,帮助更多的残疾人走出来。

如今,吴霞已经成为事业有成的企业家,在北京、成都等地拥有多家企业,从事残疾人辅助用品生意。此次返乡,吴霞还特地来到响水镇初心残疾人之家,看望残障人士,并通过自己的切身经历,鼓励他们要自立自强,用勤劳的双手创造属于自己的幸福生活。她说:“我最想对残疾人说,只要相信自己,敢想敢做,就一定能成功。”



党建引领掌好舵 发展路上方向明